

亞運會預計成本少於一百四十五億元

就傳媒查詢，民政事務局發言人今日（九月二十二日）表示，按現時的價格水平計算，舉辦 2023 年亞洲運動會（亞運會）的成本約為 137 至 145 億元，而非「400 多億元」。

根據昨日公布的諮詢文件，預計主辦亞運會的成本包括 105 億元的資本開支，及 32 至 40 億元的運作開支。

發言人說：「資本開支會用在為符合亞運會標準而在現有設施進行臨時改裝工程，以及對規劃中的新場地進行提升工程。這些改裝或提升工程如沒有主辦亞運會是無須亦不會進行的。」

相較而言，啟德多用途體育館及其他已規劃體育設施的用地早已物色及確定興建或重建，以滿足社會的長遠需要，與是否主辦亞運會無關。

他說：「這些項目數年前已開始規劃及籌備，並非為了舉辦亞運會而興建。因此有關的建造費用（預計為 301.7 億元）不應被計算在舉辦亞運會的總支出內，將其計入舉辦亞運會的費用實有失偏頗，令人費解。」

「一如文件所載，無論香港是否主辦亞運會，啟德多用途體育館及其他已規劃的體育設施會照樣發展，因為這些建設有助香港長遠體育發展及滿足社會需要。」

發言人強調先前所述的 105 億元預計資本開支會在未來 10 至 13 年內攤付，及會確保設施在亞運會舉行前後用得其所。

完

2010年9月22日（星期三）